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Referat af ordinært afdelingsmøde 
Afholdt mandag d. 10. februar 2025 kl. 19.00 

hos TEC, Stæhr Johansens Vej 7, 2000 Frederiksberg 
 
 
Med følgende dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 
2. Fremlæggelse af afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år. 
3. Orientering om årsregnskab for perioden 1/10. 2023 til 30/9. 2024 
4. Fremlæggelse og afstemning om afdelingens driftsbudget for perioden 1/10. 2025 til 30/9.2026 
5. Forslag fra afdelingsbestyrelsen 

Forslag om ændring af afdelingens dokumenter 
Råderetskatalog 
Opdateret vedligeholdelsesreglement 
Opdateret husorden   

6. Behandling af indkomne forslag fra beboerne 
6.1 Forslag  - Elektronisk kontrol – gæsteparkeringer m.m. 
6.2 Forslag- Indkøb af hjertestarter til afdelingen 

7. Valg af medlemmer og suppleanter til afdelingsbestyrelsen 
7.1 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. Claus Cohn og Lene Benedikte Gjøl modtager genvalg. 
7.2 Valg af 2 suppleanter. Birgitte Rasmussen og Helle Hendriksen modtager genvalg. 

8. Valg af repræsentantskabsmedlemmer (Lejerbo Frb’s repræsentantskab) 
Ifølge vedtægter for Lejerbo Frederiksberg har vi 4 repræsentanter i repræsentantskabet. Hidtil har 
afdelingsmødet besluttet at lade afdelingsbestyrelsen selv udpege 4 repræsentanter. Det foreslås at 
fastholde denne tidligere beslutning ( fra 1997) 

9. Eventuelt 
  

 
--o0o— 
 
 
Formand for afdelingsbestyrelsen, Maibrit Brask, bød velkommen til mødet.  
 
Til stede var beboere fra 26 lejemål.  
 
Fra ejendomskontoret deltog varmemester Johnny Sonberg, ejendomsfunktionær Christian Wagner og 
lokalinspektør Kim W. Mortensen. Desuden deltog boligsocial netværksmedarbejder Sanne Mortensen. 
Fra administrationen deltog forvaltningskonsulent Anna Møller. 
Som gæst deltog desuden advokat (H) Henrik Brunsgaard Dreyer, inviteret af afdelingsbestyrelsen. 
 
Ad 1: Valg af dirigent og stemmetællere 
Afdelingsbestyrelsen foreslog Henrik Dreyer som dirigent. Henrik blev valgt og konstaterede, at 
afdelingsmødet var rettidigt indkaldt og beslutningsdygtigt. 
 
Som stemmetællere blev valgt Heidi 20, 2.tv, Jeannette Fischer 16, 1.th. 
Som referent blev Anna Møller, Lejerbo valgt. 
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Ad 2: Fremlæggelse af afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år. 
Maibrit Brask aflagde afdelingsbestyrelsens beretning: 
 

Afdelingsbestyrelsens beretning  
 
Bestyrelsen har i det sidste år afholdt 11 bestyrelsesmøder, 1 budgetmøde, 1 ejendomstjek, 1 
ekstraordinært afdelingsmøde i august og en workshop. Grundlaget for afdelingsbestyrelsens beretning 
er de møder og det arbejde, som de har medført. 
 
Bestyrelsen ønsker og har arbejdet for, at skabe et godt økonomisk grundlag for afdelingen, det vil også 
være det primære for os fremover, i tæt samarbejde med Lejerbo, vi skal ikke have flere påbud fra 
kommunen. 
 
Først må vi se tilbage på det sidst ordinære afdelingsmøde, og orienterer om de opgaver, vi blev pålagt at 
løse frem til dette afdelingsmøde. 
 
Brandvej 
 
Som I sikkert har bemærket, så er der ikke noget forslag vedrørende nivellering af brandvej. 
Forslagsstilleren ønsker ikke at forfølge emnet, så derfor er der ikke noget forslag. 
 
Legeplads og boldbur 
 
Legepladsen er nu, som aftalt på sidste års afdelingsmøde, lagt i vedligeholdelsesplanen, og vil blive 
gennemført i budgetåret 2026/2027. 
 
Vi skal tænke os godt om, og finde en løsning der både tager hensyn til miljø og økonomi. Hvad angår 
økonomien, så kan vi være heldige at få et tilskud fra Frederiksberg Fonden, hvis vi kan fremlægge et 
godt visionært forslag. Sidste år i forbindelse med det projekt for legepladsen, vi var blevet bedt om at 
fremsætte, havde vi kontakt til Frederiksberg Fonden, og de var ikke helt afvisende for støtte til 
legepladser.  
 
Boldburet er blevet renoveret. Beplantningen er taget ned, nettet er nu intakt og selvom det har været 
dyrt, så har varmemesteren formået at holde det inden budgettet på den almindelige vedligeholdelse på 
konto 115. 
 
Selskabslokalet 
 
Sidste år blev vi efter forslag fra organisationsbestyrelsen, pålagt fra afdelingsmødet, at deltage i et møde 
med mediator med den anden afdeling om selskabslokalet. Imidlertid er der ikke sket noget her fra 
organisationsbestyrelsen siden, og det skyldes ifølge Lejerbo, at vi afventer opdatering af 
sideaktivitetsbekendtgørelsen, hvor det forventes, at der kommer nye regler for selskabslokaler. Hvad 
disse nye regler betyder for os vides ikke, så vi afventer, også hvad angår organisationsbestyrelsens 
faciliterede møde med mediator. 
 
Ladeløsninger 
 
Vi blev også på sidste afdelingsmøde bedt om at undersøge omkostningerne ved etablering af 
ladeløsninger, og om den nuværende parkeringsordning kunne fortsætte uændret. 
 
Lad mig slå fast, vi kan kun etablere ladestandere på området, hvis afdeling 235-1 vil være med. 
 
Dernæst til den sidste del af spørgsmålet. Parkeringsordningen kan forsætte uændret, idet vi antager, at 
det er et spørgsmål, om ladestandere skal være tilgængelig for alle, eller kun beboere i afdeling 235-0 og 
235-1. Vi kan sagtens have en ordning, så det kun er beboerne og ikke andre der kan benytte 
ladestanderne. 
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Dernæst udgiften til ladestanderne er en udgift for afdelingen, hvis vi beslutter os for på et tidspunkt, at 
der skal opsættes ladestandere. Men hvad koster det at få ladestandere placeret på området. 
 
Her er det ca. pris, der inkluderer opsætning/service/gravearbejde, men ikke nødvendigvis ens 
bindingsperiode og priser pr. kW. 
 
Firma 1 4 ladestandere kr.           0,00 
 
Firma 2 4 ladestandere kr.  45.000,00  
 
 4 ladestandere kr.  35.000,00 
 
 8 ladestandere kr.  15.000,00 
 
Firma 3 4 ladestandere kr. 120.000,00 
 
Så der findes masser af muligheder for ladeløsninger på vores parkeringsplads.  
 
Her skal dog gøres opmærksom på, at formanden for afdeling 235-1 stadig mener, at stikvejen ud mod 
Fasanvej kan komme i betragtning når kommunen skal beslutte opsætning af ladestandere, og Lejerbo 
har orienteret os om, at der kommer ladestandere på Stæhr Johansens Vej. 
 
Derudover er der i området Thurøvej/Lyøvej/Hospitalet og Føtex, 14 ladestandere, 6 i Frederiksberg 
Centeret og der bliver opsat i det nye P-hus bag Rådhuset. 
 
Men vær opmærksom på, at ønsker man, at der skal fremsættes forslag om ladeløsninger på et 
afdelingsmøde, skal man starte i god tid, for der skal først være en aftale med afdeling 235-1, før forslag 
kan fremsættes ens i begge afdelinger. 
 
Granskningsrapport 
 
Den længe ventede granskningsrapport som Landsbyggefonden har bestilt og betalt, er nu endelig 
kommet til os. Vi spurgte driftschefen, om vi læste rapporten korrekt? For ifølge rapporten var vi 
uhjælpelig bagud med henlæggelser til nyanskaffelser, vi læste rapporten rigtigt.   
 
Men Lejerbo kunne dog fortælles os, at de har klaget over granskningsrapporterne, for at være 
subjektive, hastigt fremstillede og fejlbehæftede. Slet ikke så anvendelige som styringsredskab, som vi 
havde håbet på.  
 
Men der kommer en ny mulighed. I 2027 skal den næste granskningsrapport udarbejdes, og så må vi 
håbe, at opgaven bliver stillet på en sådan måde, at svarerne kan bruges som et styringsredskab for 
Lejerbo og afdelingerne. 
 
Fiberby 
 
Vi afholdt et ekstraordinært afdelingsmøde i august måned, hvor eneste punkt på dagsordenen var ny 
internetudbyder. Vi havde fået et tilbud på 1000/1000 Mb forbindelse til 105 kr. pr. måned og desuden 
kunne vi som afdeling spare 38.500 kr. pr. år på antennebudgettet. Forslaget blev vedtaget. 
 
Efterfølgende har der været mange problemer forbundet med opsigelse af kontrakten med KDTV. Nu 
bliver resultatet, at vi først kommer ud af kontrakten med udgangen af 2025, men sådan må det blive. Vi 
vil ikke betale penge til DKTV for at slippe ud tidligere. 
 
Workshop 
 
Hele bestyrelsen har deltaget i en workshop, for at få lavet nye dokumenter til afdelingen, det er  
 

• Husorden. 
• Råderetskatalog – udvendig. 
• Vedligeholdelsesreglement. 
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Og hvorfor har vi nu brugt penge på det? Jo, vi fandt ud af, i flere omgange, at love var ændret i tiden løb 
eller fejlfortolket, hvilket medførte, at de regler der stod beskrevet i dokumenterne, ikke altid var fulgt med 
udviklingen. 
 
Sidst år fjernede vi f.eks. et helt dokument om kollektiv råderet, som ikke havde sin gang på jorden 
længere, hvis det nogensinde har haft det. Nu har vi så fået professionel hjælp til at få lavet nye 
dokumenter til afdelingen, som er lovmedholdelige, og vi er alle blevet klogere. Vi skal senere i aften 
behandle de reviderede dokumenter. 
 

I den nærmeste fremtid 
 
Altanadskiller  
 
Vi har et ønske om at få renoveret altanadskillerne og de dertilhørende fuger. Altanadskillerne har det 
mange steder dårligt, smuldre og derudover er fugerne, eller manglende fuger skyld i, at vi får vandskade 
i lejlighederne.  
 
Der er lagt 3,5 millioner ind i de to kommende budgetår, og dertil har vi tilsagn fra 
organisationsbestyrelsen, at dispositionsfonden vil støtte med 1 million til fuger. Den sidste melding på 
projektet, ja lige pt. ligger projektet stille, men vi er blevet lovet, at bestyrelsen kan være med til at vælge 
b.la., hvilke materialer der skal benyttes til altanadskillere. 
 
Stakit 
 
Stakitterne ved stuelejlighederne er også parate til udskiftning. Vi har trukket det i flere år, hvor det kun er 
blevet nødtørftig vedligeholdt, men nu skal det være. Der er planlagt nye stakitter i 25/26 og henlagt 
midler hertil. 
 
Legeplads 
 
Endelig, men ikke mindst, er der afsat midler til legeplads i 26/27, som der blev besluttet på sidste års 
afdelingsmøde. 
 
Aktiviteter 
 
Der blev i eftersommeren afholdt loppemarked på græsplænen mellem blok 2 og 3. Det blev en fin og 
velbesøgt dag, med mange som havde lyst til at sælge ud af gemmerne, og mange som heldigvis havde 
plads til lidt mere i gemmerne. 
 
Simone som var tovholder på loppemarkedet, har allerede fastsat dato for næste loppemarked, så der 
bliver en ny mulighed for at få ryddet op i kældrene. Loppemarkeder afholdes den 25. maj 2025, kl. 9.00-
16.00. Simone vil stå for forberedelsen, skilning m.m. 
 
Der vil også i år, hvis der er tilslutning til det, blive afholdt forskelligt i forbindelse med Halloween. 
 
Weekenden før den 31. oktober 2025, fælles udhuling af græskar, fremstilling af andet pynt, sådan at vi 
kan pynte op den 31. oktober 2025 om eftermiddagen, med lys og uhygge. Suzet vil være tovholder. 
 
Afdelingsbestyrelsen har stået for flere aktiviteter i det forløbne år. 
 
Vi har i foråret sikret blomsterkummerne mod oversvømmelse, jord blev fjernet og ny jord og dræn blev 
lagt i kummerne. Så nu behøver vi ikke købe vandplanter til kummerne, men vi har fået et nyt problem, 
der er nogen som går og skubber voldsomt til kummeren. 
 
Der er blevet malet borde og bænke, så nu er de Frederiksberggrønne. Her mangler vi stadig at få olieret 
borde/bænkesæt, vi håber på hjælp i foråret, så de kan stå fine til sommerens studenterfester. 
 
I efteråret sagde vi farvel til rosenhaven og goddag til staudehaven. Roserne havde udtjent deres 
værnepligt, der var efterhånden kun vildskud tilbage.  
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I efteråret blev der plantet stauder, bundplanter og forårsløg, så nu er det spændende at se, hvad der 
kommer til foråret, og spændende er det også at se, hvor mange af de løgplanter, vi havde fornøjelse af i 
græsplænerne sidst år, kommer igen i år. Vi krydser fingre og håber det bedste, og har I blomsterløg i 
overskud, må I gerne give dem til bestyrelsen, og vi vil så sørge for, at de bliver plantet i området. 
 
Er der nogen, som har lyst til at plante, male eller andet, så husk, at det skal gå gennem bestyrelse eller 
varmemester, man må ikke bare ”gøre selv”.  
 
Men tak til alle som deltog i vores projekter. 
 
Flere opgaver kan vente på os i fællesskab 
 

1. Olie borde/bænkesæt. 
2. Bygge lille højbed til vinterblomster. 
3. Rengøre, male legeplads. 
4. Male fodhegn. 
5. Frokost til det arbejdende folk. 

 
Nu skal I ikke tro, at det er bestyrelsens mål at beboerne skal overtage ejendomsfunktionærernes 
arbejde. Men vi tror på, at deltagelse skaber ejerskab, hvilket så, hvis vi er heldige, medfører at der bliver 
passet bedre på tingene. 
 
Driften 
 
Måske står driften overfor store organisatoriske ændringer, det bliver vi meget klogere på efter næste 
møde i organisationsbestyrelsen. Ideen er at alle ejendomsfunktionærer bliver ansat i en pulje, ikke som 
nu, hvor Johnny, Christian og Per er ansat i 235-0 og 1. Vi skal så betale en andel af denne pulje, ud fra 
hvor mange lejligheder vi har, dvs. alle skal betale det samme pr. lejligheder i hele Frederiksberg for 
denne service. 
 
Om den nye organisation, der skal vedtages på næste organisationsmøde, bliver en forbedring, 
forringelse eller statusquo på service. En forbedring eller udfordring økonomisk vil fremtiden vise. 
 
Vi har i bestyrelsen været glade for det samarbejde, vi har haft med Johnny, Christian og Per det sidste 
år, og vi håber også, at I har været tilfreds og følt jer godt serviceret af ejendomskontoret. Det er af 
afgørende betydningen for bestyrelsens arbejde at dette samarbejde fungerer, så tak til Johnny, Per og 
Christian, og må det fungere lige så godt fremover. 
 
Hvor der kun har været få problemer hele året, så fik vi lige nogle her i slutningen af året. 
 
Snerydning 
 
Vi havde i bestyrelsen luftet ideen, med Johnny, flere gange, at det måske ville være en god idé at få et 
eksternt firma til at stå for saltning/snerydning om vinteren. Når vi havde luftet den idé, var det fordi, vi 
står foran at skulle anskaffe en ny traktor, til ca. 600.000 kr. og vi har haft forholdsvis få snedage.  
 
Nu blev det fra centralt hold besluttet at igangsætte ovennævnte løsning denne vinter, b.la. på grund af 
sygdom i driften. 
 
Men vi var ikke så heldige med det firma, der blev valgt. Der blev saltet, når det ikke var nødvendigt, og 
der blev ikke ryddet sne og saltet, da det endelig blev snevejr. 
 
Men der er blevet afholdt møde med firmaet, og nu afventer varmemesteren, at det vil fungere resten af 
vinteren. 
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Elevator 
 
Et par elevatorer stod pludselig stille i december, specielt 1 elevator kørte ikke i mange dage hen over 
julen, og det blev et problem. 
 
Driftschef og varmemester har efterfølgende taget kontakt til KONE for at undersøge, om dette ikke vil 
kunne gøres bedre, selvom det var en dyr reservedel, som skulle bruges for at få elevatoren til at køre. 
Selvom KONE ikke bryder sig om at have dyre reservedele på lager, så vil de have det i fremtiden.  
 
Vi må have en service her, der tager hensyn til at der bor mange, som ikke er i stand til at bruge 
trapperne, og derfor er afhængig af elevatorerne, det er KONE orienteret om, så dette problem skulle 
forhåbentligt ikke opstå igen.  
 
Også her sidst på året opstod der også problemer, da der var flere unge, som opholdt sig i kælderen 
under blok 3 om aftenen. Beboere som mødte de unge i kælderen, følte sig utrygge og kontaktede 
varmemesteren.  
 
Efter aftale med politiet runderer de nu i kælderen, de har fået en nøgle og forhåbentlig vil det løse 
problemet, ellers må vi jo finde på andre tiltag. 
 
Husk, har man et problem som man behøver hjælp til fra Lejerbo, varmemesteren eller bestyrelsen, så 
hjælper det ikke at skrive på Facebook, ret forespørgsel til rette instans. 
 
Vi har to gæster fra Lejerbo som gerne vil fortælle, hvem de er, hvad de har lavet før og hvad de skal lave 
i Lejerbo. Boligsocialmedarbejder Sanne Mortensen og lokalinspektør Kim Mortensen. 
 
Det var alt fra afdelingsbestyrelsen om det forløbne år, lad os komme til de andre punkter på 
dagsordenen. 
 
 

Herefter gav dirigenten ordet til hhv. Kim W. Mortensen og Sanne Mortensen, hver for en kort 
præsentation: 
 
Kim W. Mortensen er ny lokalinspektør på Frederiksberg for alle Lejerbo-afdelingerne. Han har arbejdet i 
Lejerbo i Taastrup i knap 10 år. Kim har kontor på Howitzvej, men kommer ud i alle afdelinger. 
 
Sanne Mortensen er boligsocial netværksmedarbejder i alle afdelinger under Lejerbo Frederiksberg. Sanne 
er uddannet socialrådgiver. Hun har tidligere arbejdet i Danmarksgården fra 2017 til 2020. Har været ansat 
i den nuværende stilling siden juni 2024 og har afdækket behovet i de forskellige afdelinger. Sanne kan 
kontaktes, hvis man som beboer har brug for hjælp fx i forhold til at få den rette hjemmehjælp, ved 
sundhedsmæssige udfordringer, misbrug, ensomhed, behov for en hjælpende hånd til oprydning. Sanne har 
et stort netværk bl.a. i Frederiksberg kommune. Sanne kan kontaktes på mail sanmor@lejerbo.dk eller tlf. 
30 84 56 62. 
 
Herefter satte dirigenten beretningen til debat.  
Der var hverken spørgsmål eller bemærkninger til beretningen. 
 
 
Ad 3: Orientering om årsregnskab for perioden 1/10. 2023 til 30/9. 2024 
Maibrit orienterede om årsregnskabet. Regnskabsåret sluttede med et overskud på 800.000 kr., som er 
overført til afdelingens konto for opsamlet resultat. 
Overskuddet skyldes bl.a. lavere udgifter til ejendomsskat, el og varme, konto 115, samt uforudsete 
renteindtægter/kursgevinster. 
Overskuddet modsvares bl.a. af højere udgifter til vand, renovation, renhold, og forsikringer.  
Vi har udskudt nogle malerprojekter og rørarbejde. 
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Afdelingen har to lån, bl.a. på vinduer hvor det ene udløber i år 2028. Det betales via dispositionsfonden, så 
det har ingen indflydelse på vores udgifter, når det udløber. Men vi håber, der åbnes for nye lån/tilskud fra 
dispositionsfonden. 
Regnskabet blev taget til efterretning.  
 
Ad 4: Fremlæggelse og afstemning om afdelingens driftsbudget for perioden 1/10. 2025 til 30/9.2026 
Maibrit fremlagde forslag til afdelingens driftsbudget for 2025/26 og fremhævede, at der bl.a. er sat af til 
udskiftning af stakitter i 2025/26 og at der afsat 300.000 kr. til forundersøgelse ifm. mulig renovering af 
badeværelser, også i 2025/26.  
Budgetforslaget lagde op til en huslejestigning på hhv. 1,85 % for familieboligerne og 1,78 % for 
ældreboligerne. 
Budgettet blev vedtaget ved håndsoprækning. 
 
Ad 5: Forslag fra afdelingsbestyrelsen 

Forslag om ændring af afdelingens dokumenter 
Råderetskatalog – dokumentet viser, hvad der fremover vil være tilladt at ændre på det udvendige 
i lejemålet. Markiser udgår.  
Råderetskataloget blev vedtaget ved håndsoprækning. 
 
Opdateret vedligeholdelsesreglement 
Dirigenten gennemgik tilføjelser og ændringer.  
Vedligeholdsreglementet blev vedtaget ved håndsoprækning.  
 
Opdateret husorden 
Dirigenten gennemgik tilføjelser og ændringer. 
Det indskærpedes, at ”Ønsker du at benytte hundegården, kan ejendomskontoret kode din brik til 
opgangen, så du kan få adgang til hundegården.” var nyt, hvilket skulle have været markeret med 
gul overstregning. 
Formanden udspecificerede ændring mht. vasketid: I vaskeriet er der fortsat tidsbegrænsning. 
Hjemme må der fremover anvendes vaskemaskine hele døgnet. 
Husorden blev vedtaget ved håndsoprækning.  

 
 
Ad 6: Behandling af indkomne forslag fra beboerne 
Ad 6.1 Forslag - Elektronisk kontrol – gæsteparkeringer m.m. 
Opfordringen om indførelse af elektronisk kontrol blev givet videre til bestyrelsen, der giver opfordringen 
videre til parkeringsselskabet, så snyd forebygges. Ændringen skal afstemmes med 235-1. 
 
Ad 6.2 Forslag- Indkøb af hjertestarter til afdelingen 
Forslagsstiller motiverede sit forslag.  
Der var en drøftelse og en opfordring til, at flere kommer på kursus i at benytte hjertestarter. En beboer 
bemærkede, at hjertestarteren vejleder brugeren i, hvordan den skal bruges, så man kan også anvende den, 
selv om man ikke har været på kursus. 
Varmemester oplyste, at han søger Trygfonden hvert år for at få en gratis hjertestarter. Det er ikke lykkedes 
endnu. 
Dirigenten satte forslaget til afstemning ved håndsoprækning. Forslaget blev vedtaget. 
 
Ad 7: Valg af medlemmer og suppleanter til afdelingsbestyrelsen 
Ad 7.1 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. Claus Cohn og Lene Benedikte Gjøl modtager genvalg.  
Claus og Lene blev genvalgt uden modkandidater. 
Ad 7.2 Valg af 2 suppleanter. Birgitte Rasmussen og Helle Hendriksen modtager genvalg. 
Birgitte og Helle blev genvalgt uden modkandidater. 
 
Ad 8: Valg af repræsentantskabsmedlemmer (Lejerbo Frb’s repræsentantskab) 
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Ifølge vedtægter for Lejerbo Frederiksberg har vi 4 repræsentanter i repræsentantskabet. Hidtil har 
afdelingsmødet besluttet at lade afdelingsbestyrelsen selv udpege 4 repræsentanter. Det foreslås at 
fastholde denne tidligere beslutning (fra 1997). 
 
Beslutningen blev fastholdt.  
Efter mødet udpegede afdelingsbestyrelsen Claus Cohn, Finn Hendriksen, Lene Benedikte Gjøl og 
Maibrit Brask Lillevang som repræsentantskabsmedlemmer.  

 
Ad 9: Eventuelt 

Spørgsmål: Det nye internetselskab – det havde været rart at have vidst på forhånd, at 
opsigelsesperioden var så lang.  
Svar: Det har vist sig sværere at komme ud af aftalen med DKTV end forventet.  

 
Hermed var dagsorden udtømt, og dirigenten nedlagde sit hverv. 
 
Mødet hævet kl. 20.30. 
 
 
 
Underskrevet via Penneo 
 
Maibrit Brask, formand 
Henrik Dreyer, dirigent 
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